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Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 

7044 Nagydorog Kossuth L. u. 81. 

Tel.: 75/ 532- 019, Fax: 332-047 

e-mail: nagydorogonk@axelero.hu 



Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatot fogadta el: 

 

 

 

48/2014. (IX.9.) önkormányzati határozat  bérleti-üzemeltetési szerződés megkötése a 

Mezőföldvíz Kft-vel  

 

49/2014. (IX.9.) önkormányzati határozat  Döntés a Dunaág Kft. kártérítési igényéről  

50/2014. (IX.9.) önkormányzati határozat  Megállapodás kötése Nagydorog 

Nagyközség Önkormányzata és a 

Nagydorogi Viziközmű Társulat között. 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2014. szeptember 9-én 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L. u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Veres Imre polgármester, 

Böndörné Jaksa Judit alpolgármester, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kishonti János, 

Sági János, 

Szabó J. Csabáné képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Orova Dániel jegyző 

 

Veres Imre polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

 

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 

megválasztott 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Böndörné Jaksa Judit alpolgármester és Kajári 

Gábor képviselő távolmaradását előzetesen bejelentette. Javaslatot tesz a meghívóban 

feltüntetett napirendi pont elfogadására. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 5 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 

 

1/ Bérleti-üzemeltetési szerződés megkötése a Mezőföldvíz Kft-vel 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 

2/ Döntés a Dunaág Kft. kártérítési igényéről. 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 

3/ Megállapodás kötése Nagydorog Nagyközség Önkormányzata és a Nagydorogi 

Víziközmű Társulat között. ( Írásos előterjesztés) 

 Előadó: Veres Imre polgármester 
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NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

 

1/ Bérleti-üzemeltetési szerződés megkötése a Mezőföldvíz Kft-vel 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

  

 

Veres Imre polgármester: A képviselő-testület 2013. március 26-án a 20/2013. (III.26.) 

önkormányzati határozatának 3. pontjában az alábbi döntést hozta: A képviselő-testület úgy 

dönt, hogy amennyiben a vízszolgáltatást biztosító víziközmű hálózatot jelenleg üzemeltető 

Dunaág Kft-é a szolgáltatás ellátására a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint nem 

minősülne alkalmasnak, úgy a jövőben a víziközmű hálózat üzemeltetését szintén a 

Mezőföldvíz Kft-vel kötendő bérleti szerződés - üzemeltetési szerződés keretében kívánja 

megoldani. 

Mivel a határozat feltételes módban került elfogadásra, ezért a Magyar Energia Hivatal 

hibásnak találta és visszautasította. Valójában ezen határozatunkat kellene megerősíteni, és 

átfogalmazni a határozat szövegét úgy, hogy az ne tartalmazzon feltételt.  

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van - e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 
Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

48/2014. (IX. 9.) önkormányzati határozat 

bérleti-üzemeltetési szerződés megkötése a Mezőföldvíz Kft-vel  

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a víziközmű hálózat üzemeltetésére a Mezőföldi 

Regionális Víziközmű Korlátolt Felelősségű Társasággal (Cg. 17-09-001805, 

székhely: 7030 Paks, Kölesdi út 46., képviseli: Csapó Sándor ügyvezető) az 

előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal bérleti-üzemeltetési szerződést kíván 

kötni.  

Határidő: azonnal 

Felelős: Veres Imre polgármester 
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2/ Döntés a Dunaág Kft. kártérítési igényéről 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 

Veres Imre polgármester: Szeptember 2-án e-mailban Lázár Zsolt ügyvezető úr az 

alábbiakat közölte: „Csatoltan küldöm települési bontásban, az egyes Önkormányzatokat 

terhelő kártérítési összeget, mely összeg a szerződés kötéskor felvett teljes futamidőre 

vonatkozó összeg és a fennmaradó futamidő arányos hányadosaként került meghatározásra.” 

A kártérítés összege Nagydorog vonatkozásában 2014. évi fizetés esetén nettó 942 000,- Ft, 

2015. évi fizetés esetén 1 118 000,- Ft. 

A gazdasági keretmegállapodási szerződés 9. pontja alapján amennyiben az önkormányzat a 

Dunaág Kft-vel kötött 1.1 pont (25 éves szerződés, mely megkötése 2005. november 30-án 

történt) szerinti Működési Szerződést idő előtt felmondja, a szerződéstől eláll, avagy a 

szerződést annak lejárata előtt bíróság érvénytelennek nyilvánítja, az Önkormányzat az alábbi 

kifizetést köteles a Dunaág Kft-é irányában teljesíteni.  A 9.1. pont szerint: „Amennyiben a 

jelen megállapodás 1. pontja szerinti Működtetési szerződés időtartamának lejártát 

megelőzően szűnik meg a szerződés, úgy a jelen megállapodás 2.1 pontja alapján az 

Önkormányzat részére megelőlegezett működtetésbe adási díj vonatkozásában az 

Önkormányzat köteles a DUNAÁG Kft. számára a szerződés megszűnését követő 15 napon 

belül egy összegben megtéríteni az előlegezett működtetési díjon felül, annak a 

megelőlegezés időtartamára, a jegybanki alapkamat másfélszeresével számított kamatot is.” 

Jelen esetben nem az Önkormányzat hibájából történt szerződésbontás, ezért nem tartja 

jogosnak a Dunaág Kft követelését. 

 

Hosnyánszki Jánosné képviselő: Ha nekünk is vannak jogaink, akkor lépjük meg. 

 

dr. Orova Dániel jegyző: Jelen helyzetben a Dunaág Kft. kártérítési igényét alaptalannak 

tartja, nem javasolja az összeg kifizetését.  

 

Szabó Józsefné képviselő: Mi történik abban az esetben, ha nem fizetünk? 

 

Veres Imre polgármester: A szolgáltató mehet a bíróságra, ha akar. 

 

dr. Orova Dániel jegyző: A szerződésből eredő vélt vagy valós követeléseit a cég polgári 

perben érvényesítheti.  

 

Veres Imre polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van - e még 

valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás, 

vélemény nem volt. 

 
Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 
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49/2014. (IX. 9.) önkormányzati határozat 

A Dunaág Kft. kártérítési igényéről 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Dunaág Kft. által előterjesztett kártérítés 

fizetése iránti kérelmét elutasítja. A szolgáltatási szerződés megszűnésére az 

Önkormányzat önhibáján kívüli körülmény vezetett, ezért a Dunaág Kft. követelését 

jogalap nélkülinek ítéli meg.  

Felelős: Veres Imre polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3/ Megállapodás megkötése Nagydorog Nagyközség Önkormányzata és a 

Nagydorogi Víziközmű Társulat között. 

 Előadó: Veres Imre polgármester 

 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Veres Imre polgármester: A szennyvízprojekt befejeződésével a lakosság részére a 

befizetett viziközmű társulati hozzájárulások visszautalása befejeződött. A Viziközmű 

Társulat jelenlegi tartozása még 1.345.800 Ft, mely a cégeket, illetve a hagyatéki eljárás alatt 

álló ingatlanokat jelenti. 

Kérem, hogy a Képviselő-testület engedélyezze azt, hogy az önkormányzat és a viziközmű 

társulat megállapodást kössön arról, hogy a fennmaradó viziközmű társulati tartozásokat a 

későbbiekben számlájára kerülő, a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítványtól átutalásra 

kerülő támogatás összegéből átutalja az érintetteknek, továbbá az önkormányzat a saját 

ingatlanjai után megillető összeget saját számláján hagyja a kettős utalás elkerülése végett. 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van - e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye. Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el. 
 

 

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

50/2014. (IX.09.) önkormányzati határozat 

Megállapodás megkötése Nagydorogi Nagyközség Önkormányzata és a Nagydorogi 

Viziközmű Társulat között. 

 

 

1. Nagydorog Nagyközség Önkormányzata megállapodást köt a Nagydorogi Viziközmű 

Társulattal a még meglévő érdekeltségi hozzájárulások visszautalására. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására. 
 

Határidő: azonnal 

Felelős: Veres Imre polgármester 
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Veres Imre polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van - e 

valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, 

vélemény nem volt. 

 

Mivel hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 14.30 

órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

 

 

Veres Imre dr. Orova Dániel 
polgármester jegyző 

             


